
 
 

 
 

 

 

Medou z.s. je nestátní neziskovou organizací, která vznikla z iniciativy rodičů a přátel zdravotně 

znevýhodněných dětí a mladých lidí s cílem pomoci jim zapojit se do života běžné společnosti.  

Vizí spolku Medou je poskytovat ucelený komplex služeb pro osoby s tělesným, mentálním či 

kombinovaným postižením a lidem s autismem.  Naším posláním je poskytovat takovou 

podporu, aby mohli prožít aktivní a ze svého pohledu co nejspokojenější život. 

Již 5 rokem se nám daří tyto cíle naplňovat, a to především díky podpoře města Humpolec, bez 

které by naše činnost nebyla možná.  

Letošní rok je jako i pro vás velmi náročný, tak i na naši organizaci má velké dopady. Veškeré 

dění v souvislosti s koronavirovou nákazou má vliv především na klienty Medou, kteří o to více 

potřebují naši pomoc. V průběhu roku jsme pomáhali šitím roušek, poskytovali potravinovou 

pomoc potřebným a především poskytovali podporu našim klientům např. komunikací po 

telefonu nebo formou sociálních sítí, a to především v případě vyhlášení nouzového stavu, kdy 

klienti velmi špatně vnímali absenci služeb Medou. 

I přes nepříznivou situaci, kterou všichni procházíme, zajišťujeme klientům v Medou klidné 

zázemí v nových prostorách prvorepublikové vily v ul. Lužické, kam jsme se přestěhovali 

začátkem tohoto roku. Klientům poskytujeme kromě denní péče i velké možnosti oblíbených 

aktivit v bezpečném prostředí. Klienti mají nejvíce zájem o arteterapii, muzikoterapii, zahradní 

terapii, kuchařskou, krejčovskou nebo keramickou dílnu a někteří rádi využívají i cykloterapii.  

Nesmírně nás těší, že díky službám, které Medou poskytuje se naši klienti cítí spokojenější, 

užitečnější, navazují lépe vztahy a rádi se k nám do Medou vracejí. Je to pro nás největším 

oceněním. 

Rádi bychom touto cestou vyjádřili poděkování městu Humpolec, které za námi stojí od počátku 

našeho působen a umožňuje nám poskytovat sociální služby, které jsou tak potřebné.  

 

Vaše Medou 

 



 
 

 
 

 


